NTOI'OBAA KOHTPOJIbHAS PABOTA

no airedpe 8 kiacc

1BapuaHT

1.Haiit 3HaueHue BbIpaKeHUs
2. Pemuth ypaBHEHHUS:

a) x* +8x+15=0,

0) 3x? — 5x=0

B) ( 3x-5)( 5x+4)=0
3x-5 3x-1

r) X+3 2+X

3. YkaxuTe pelieHne HepaBeHCeTBa X +4<x+6
1) (— oo;0,5] 2) (— oo;2,5] 3) [0,5;+oo) 4) [2,5;+oo)

4. HaiinuTe 3Ha4€HUE BBIPAKEHHUS
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5. OpHa U3 TOYEK, OTMEYEHHBIX Ha KOOPAUHATHOM MPSAMOM, COOTBETCTBYET YUCITY V7.
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T 8 9

Kakas 310 Touka? B oTBeTe yKa)KuTE HOMEp MPABWIHHOTO BapHaHTA.
1) Touka A 2) Touka B 3) touka C  4) touka D

6. Ha pucyHke nokazaHo, Kak U3MEHsJIach TEMIIEpaTypa BO3/lyXa Ha MPOTSHKEHUU OAHUX CYTOK.
ITo ropu3zoHTanu ykazaHO BpeMsl CYTOK, MO BEPTHKAJIHA — 3HAYCHHE TEMIIEPATypbl B Ipagycax
enwscus. Haitnure TemnepaTtypy Bo3ayxa B 12.00
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0:00 3:00 G:00 S:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

7. CTouMOCTh Ipoe3zaa B anekTpuuke cocrasisieT 210 pydneit. Ckonbko pyOseit OyaeT CTOUTh
Mpoe3]1 MIKOJIbHUKA TTociie ipenoctaBiieHus 30% cxkuaku?



2 BapuaHT

4,8-0,4
0,6 °
Haiitn 3HaueHue BbIpaXeHUs

2. PemuTh ypaBHEHUSA:
a). X' =7x+12=0

6). 5x% +4x=0

B) ( 3x-8)(2x+9)=0

2Xx+7 2x-5
r) x+4 x-4

3. YKaxute pelieHue HepaBeHcTBa 2X—8<4x+6

1) (= o0;—7] 2) (- o011] 3) [~ 7;+00) 4) [1;+<0)

4. Haiinnte 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS:
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5. Ha koopauuatHO# mpsMoii ormeuensl Touku A, B, C, D. OxgHa U3 HUX COOTBETCTBYET
ypciy V>3- Kakas 910 Touka?
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B oTBere ykaxuTe HOMEp MPaBUILHOTO BapHAHTA.
1) Touka A 2)Touka B 3) Touka C 4) Touka D

6. Ilpu pabGore d¢onapuka Oarapelika TIOCTEIIEHHO pa3pspKaeTcsl W HaIlpsHKEHUE B
ANeKTpUUecKor 1enu (¢oHapuka magaeT. Ha pucyHke mokasaHa 3aBUCHMOCTb HAIpsDKCHHUS B
Ienu OT BpeMeHH paboThl doHapuka. Ha TOpu3oHTAIBHONW OCHM OTMEYaeTCs BpeMsi padOThI
¢doHapuka B 4acax, Ha BEpPTUKAIBHON OCHU - HaNpsDKeHHE B BosibTaxX. OmpenenuTe o pucyHKy,
KakuM OyJeT HamnpssKeHHe B 5 4acoB?

7. CnopTuBHBIM Mara3ud npoBofuT akuuio. Jlrobas ¢gyrdonka crout 400 pyo6neit. Ckoybko
Oyner crouthb (pyroonka nocie 20% ckuaku?



KoHnTponbsHas paboTta mpencTaBiieHa B IBYX BapHUaHTax M COAEPKUT 7 3aJJaHUM.
Ha Beinonnenue pabotel orBoAUTCS 40 MUHYT.

Kpurepnn oueHuBanus:

3a BepHOE BBINOJIHEHHE  KaXKJ0ro 3a1aHus — 1 Gamn

MaxkcuMaJIbHOE KOJIUYECTBO OAJLIOB — /.

Kpurepuii otmeTKn:

OtmeTka «5» cTaBUTCS 32 5-7 BEpHO BBINOJHEHHBIX 3aaHUs
Otmetka «4» cTaBUTCS 32 3-4 BEpHO BBINOJHEHHBIX 3aaHUs
OtmMmeTka «3» CTaBUTCS 32 2 BEPHO BBINIOJIHEHHBIX 3aJaHUs

Otmetka «2» ctaButcs 3a 0-1 BepHO BBINOJIHEHHBIX 3aaHUs



